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ІНФОРМАЦІЯ ПРО УМОВИ

проведення ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України 

в 2019/2020 навчальному році

ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України (далі – Конкурс) проводиться відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 17.11.2011  за № 1318/20056 (зі змінами), Правил проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України            від 24.03.2014 № 259, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 11.04.2014 за № 407/25184, наказів Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації «Про проведення І, ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України» та «Про проведення ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України». 

Основними завданнями Конкурсу є виявлення та підтримка інтелектуально та творчо обдарованої молоді, залучення її до науково-дослідницької та експериментальної роботи, формування активної громадянської позиції, виховання наполегливості, вміння формувати та відстоювати власну думку. 

Загальне керівництво з підготовки та проведення Конкурсу здійснює Департамент науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації,  загальну координацію та організаційно-методичний супровід забезпечує Комунальний заклад «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради». 
Програмою ІІ етапу Конкурсу передбачено: 

заочне оцінювання науково-дослідницьких робіт; 

оцінювання навчальних досягнень учасників із базових дисциплін; 

захист науково-дослідницьких робіт. 
У Конкурсі беруть участь здобувачі освіти 9-11 класів закладів загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної) освіти районів, міст, об’єднаних територіальних громад Харківської області, закладів фахової передвищої освіти та закладів освіти обласного (міського, державного) підпорядкування, які активно займаються науково-дослідницькою діяльністю. 

У Конкурсі можуть брати участь здобувачі освіти 7-8 класів закладів загальної середньої освіти за умови виконання ними випробувань із базових дисциплін за програмами для 9 класу. 
У II етапі Конкурсу беруть участь учасники, які посіли перші місця           за підсумками І етапу Конкурсу у відповідних наукових секціях. 
Кількісний склад команди відповідає кількості секцій наукового відділення (кількісний склад не обмежується в наукових відділеннях математики, фізики і астрономії, економіки, технічних наук, комп’ютерних наук; у секціях: «Іспанська мова», «Німецька мова», «Французька мова», «Польська мова», «Ділова українська мова», «Російська мова», «Кримськотатарська гуманітаристика», «Кліматологія та метеорологія», «Гідрологія», «Лісознавство», «Селекція та генетика», «Ветеринарія та зоотехнія»). 
До місця проведення Конкурсу учасники прибувають організовано 
в супроводі керівника команди, маючи при собі учнівський квиток або посвідчення кандидата (дійсного члена) Малої академії наук України 
в Харківській області. 

Керівник команди призначається наказом відповідного органу управління у сфері освіти, закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти, закладів освіти обласного (міського, державного) підпорядкування з числа педагогічних працівників закладів освіти, спеціалістів районних (міських, об’єднаних територіальних громад) методичних кабінетів (центрів). 

Керівник команди відповідає за збереження життя та здоров’я членів команди, забезпечує своєчасне прибуття учасників на Конкурс і повернення їх до закладів освіти. 
Втручання батьків (або осіб, що їх замінюють), керівників команд та інших осіб у процедуру проведення Конкурсу, розгляду апеляційних заяв учасників, 
у роботу організаційного комітету та журі забороняються. 
Учасники Конкурсу до початку змагань мають бути ознайомлені 
з порядком і умовами їх проведення, характером і обсягом виконуваних робіт,  критеріями оцінювання тощо. 

Учасники Конкурсу зобов’язані дотримуватись умов проведення                 та програми ІІ етапу Конкурсу, норм поведінки, правил техніки безпеки                 й експлуатації обладнання і приладів, виконувати рішення оргкомітету та журі. 

У разі порушення цих вимог оргкомітет має право дискваліфікувати такого учасника. 
Переможці ІІ етапу Конкурсу нагороджуються дипломами переможців. Учасники, які не стали переможцями Конкурсу, нагороджуються дипломами учасників. 
Результати проведення ІІ етапу Конкурсу затверджуються наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації. 

Витрати на організацію та проведення ІІ етапу Конкурсу здійснюються        за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством України.  
