ЗВІТ

директора Комунального закладу «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької творчості» Зачепилівської селищної ради Харківської області

 про роботу в 2019/2020 навчальному році

На виконання Законів    України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», Положення  про  позашкільний  навчальний  заклад,  затвердженого  постановою Кабінету  Міністрів  України  від  06.05.2001  № 433  (зі  змінами),   відповідно  до плану роботи Комунального закладу «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької творчості» Зачепилівської селищної ради на 2019/2020 навчальний рік  колектив  закладу  працював над вдосконаленням особистості вихованців, направленим на  розкриттям  природних  здібностей,   формуванням  їх  життєвої компетентності;  пошуком, розвитком та підтримкою здібних, обдарованих та талановитих дітей та підлітків; створенням здоров’язберігаючого простору для фізичного, психічного, духовного та соціального здоров’я учасників навчально-виховного  процесу.  Педагоги  закладу  спрямували виховний процес на національно-патріотичне виховання, створили умови для досягнення  життєвого  успіху  особистості,  розвитку  її  індивідуальних здібностей,  здібностей  до  самореалізації,  активізували  індивідуальну  роботу  з обдарованими  та  здібними  дітьми,  систематично  та  послідовно  проводили роботу  щодо  підготовки  вихованців  до  творчих  конкурсів.  різного рівня. 

Була проведена  робота щодо збереження мережі закладу, створення умов для рівного доступу дітей і молоді Зачепилівщини до якісної позашкільної освіти. Мережа гуртків закладу на 01.01.2020 року становить 55 гуртків, в яких навчались 1090 дітей. У порівнянні з 01.01.2019 мережа гуртків збережена, а з 01.01.2018 - збільшилась на 2 гуртки, 30 дітей. Кількість гуртків у селищі – 26, по сільських школах – 29, у школах, що не входять до Зачепилівської селищної ради - 14. 

Щодо напрямів гурткової роботи найбільш чисельним залишається художньо-естетичний – 22 гуртки, що відповідає запитам дітей та батьків. Важливим напрямком є також туристсько-краєзнавчий (9 гуртків). Еколого-натуралістичний напрям (7 гуртків), науково-технічний представлений в основному гуртками початкового рівня (5). Другий рік працюють два гуртки військово-патріотичного напрямку. Вдалося розширити спортивний напрям. Близько 20 років діє у закладі шаховий гурток. Цього навчального року відкриті 3 гуртки «Футбол». Є 3 гуртки соціально-реабілітаційного напрямку. Через брак спеціалістів не вдалося відкрити жодного гуртка англійської мови, на який є великий попит. Вихованці гуртка дослідницько-експериментального напрямку не проходять далі районного етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів.

Гуртки працюють відповідно до навчального плану, освітньої програми та навчальних програм, затверджених Міністерством освіти і науки України.

Педагогічними працівниками закладу проводиться робота щодо залучення до занять у гуртках дітей пільгових категорій. Серед вихованців закладу є: 

          діти – сироти – 9

діти – напівсироти – 6

діти з особливими потребами (з інвалідністю) – 11

діти з багатодітних сімей –  116

діти, які постраждали внаслідок ЧАЕС – 4 

діти з неповної сім’ї – 22

діти, які виховуються в малозабезпечених сім’ях –77

                      діти внутрішньо-переміщених осіб – 2 
Освітній процес у закладі здійснюється диференційовано з використанням різних організаційних форм роботи: заняття, пізнавально-розважальні програми, конкурси, змагання, репетиції, концерти, екскурсії, походи, зльоти, конференції тощо. У системі роботи закладу перевага надається гуртковим заняттям, як можливості організації дитячої діяльності по оволодінню додатковими знаннями.

У зв’язку із введенням карантину через коронавірус COVID-19, заклад із 18.03.20 було переведено на дистанційний режим роботи. Керівники гуртків-сумісники не працювали в цей період, тому програми цих гуртків були виконані не повністю. Педагогічні працівники, які працювали за основним місцем роботи, здійснювали навчання у дистанційній формі. Керівники гуртків готували завдання для вихованців та розміщували їх на сайті закладу, сторінці закладу в мережі Facebook, розповсюджували у групі сервісу Viber. Зворотній зв'язок отримували також через Viber.

Керівники гуртків формують в учнів екологічну свідомість, туристські навички, організовують творчо-пошукову діяльність на території рідного краю, накопичують краєзнавчий матеріал, розвивають вокальні та хореографічні здібності. 

Гуртки туристсько-краєзнавчого напрямку найбільше сприяють патріотичному вихованню дітей та молоді. Вихованці цих гуртків постійно є учасниками багатьох районних та обласних конкурсів. Переможцями обласних конкурсів стали:
- Грамотами за активну участь в обласній військово-патріотичній акції учнівської молоді "Слобожанські дзвони Перемоги" нагороджені: вихованці гуртка «Юні захисники Вітчизни», керівник Падалка В.Л.,  Соболь Владислав, Пащенко Олександра, Поліщук Ангеліна, Губа Єгор вихованці гуртка «Літературне краєзнавство», Шкодіна Анастасія,  вихованка гуртка «Історичне краєзнавство», керівник Бублик О.О. Бєлялова Аміна, Вібла Анна  вихованці  гуртка «Історичне крєзнавство», керівник Устименко І.С.

- Гребенюк Поліна, Копитько Євген, гурток "Історичне краєзнавство", керівник  Бублик О.О.; Кужель Владислава, гурток "Юний ерудит", керівник Буланова В.М.; колектив учнів 7-х класів, гурток "Захист Вітчизни", керівник Падалка В.Л.; Лопатка Оксана, Гайдар Вероніка, гурток "Літературне краєзнавство", керівник Чуб Т.М.; вихованці гуртка "Наукові дослідження в галузі географії", керівник Веклич С.В.; Веклич Ростислав гурток "Історичне краєзнавство", керівник Четвертак С.М. стали лауреатами Обласної конференції учасників Всеукраїнської експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна».
Вихованці шахового гуртка, керівник Тума М.І., стають переможцями не тільки районних, а й міжрайонних шахових змагань. Найбільше призових місць у цих змаганнях посів Аристарх Берлим. Белевцов Ілля та Берлим Аристарх, вихованці шахового гуртка, стали переможцями (І, ІІІ місця) Обласної Спартакіади з шахів.
У гуртках еколого-натуралістичного напряму працюють над вивченням екологічного стану своєї місцевості, досліджують природні явища, ведуть фенологічні спостереження та ін. Керівники цих гуртків використовують такі форми роботи як  екскурсії та експедиції, шкільні конкурси та свята екологічного спрямування, трудові акції по упорядкуванню шкільної території та висадження квітів і іншого посадкового матеріалу. 

Переможцями обласного етапу Всеукраїнського   конкурсу  експериментально-дослідницьких робіт «Юний дослідник» стали:
 - Фатєєва Анастасія, вихованка гуртка "Юні екологи" , керівник Світлана Фатєєва. (Номінація "Я і природа". Робота "Дослідження та аналіз використання побутових відходів у моїй сім'ї");
- Олешко Назар, вихованець гуртка "Юні екологи" , керівник Ольга Лис (Номінація "Тваринний світ". Робота "Вивчення життєдіяльності мурах в умовах домашнього формікарію");
- Лактіонов Давід, вихованець гуртка "Природа рідного краю", керівник Олена Борозенець. (Номінація "Рослини навколо нас". Робота "Екологічний стан водних рослин річки Берестова (притока Орелі)".  

Переможці обласного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста»:
- Кубась Марія, вихованка гуртка "Юні екологи", керівник Світлана Фатеева. (Номінація «Кращий слайд-фільм». Робота «Щоб наша квітуча і щедра земля завжди для людства раєм була!»)
Переможці обласного етапу  Всеукраїнська природоохоронна акція «Годівничка»:
 - вихованці гуртка «Юні екологи», керівник Світлана Фатєєва.

Переможцем обласного етапу  ХІІІ Міжнародного екологічного  конкурсу  «Метелики - німий шедевр природи» стала  Гарнага Анастасія, вихованка гуртка "Основи макіяжу", керівник Наталія Скотаренко.
Вихованці гуртка "Виготовлення сувенірів" (ІІ група), керівник Кайгородцева О.Г. посіли  ІІІ місце в Обласній акції "Молодь за здоровий спосіб життя".
   На високому рівні працюють  гуртки художньо-естетичного напрямку. Керівники вокальних та хореографічних гуртків прищеплюють гуртківцям любов до української пісні та танцю. Юні  танцюристи та вокалісти закладу є активними учасниками не тільки заходів у ЗБДЮТ та навчальних закладах, їх часто запрошують і на районну сцену. 

   Солісти, вокальні ансамблі та хореографічні колективи  щорічно стають переможцями районних конкурсів дитячої творчості «Молоді таланти Харківщини», «Таланти третього тисячоліття».

Хореографічний колектив "Веселковий розмай", керівники Гвоздік В.М., Педько Т.О. нагороджений дипломом та кубком за ІІ місце  у Європейському міжнародному хореографічному фестивалі-конкурсі "EUROPEAN SHOW DANCE FESTIVAL".

Вихованка вокального гуртка (керівник Педько В.М.), Катерина Глянь, стала переможницею І відбіркового етапу обласного фестивалю дитячої творчості «Таланти ІІІ тисячоліття».
 Переможцем обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Новорічна композиція» стала  Босенко Карина, вихованка гуртка "Декоративно-ужиткове мистецтво" (керівник Скотаренко Н.М.).
 До списку учнів, що брали активну участь у обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-виставки «Український сувенір» ввійшла Іщенко Вероніка, вихованка гуртка "Декоративно-ужиткове мистецтво" (керівник Скотаренко Н.М.).
  Обласна виставка-конкурс писанкарства «Різдвяна писанка»
 - ІІІ місце - Бут Марія, Панова Дар'я, вихованки гуртка "Образотворче мистецтво" (керівник СКОТАРЕНКО Н.М.);
 - Подяка - Боброва Анна, вихованка гуртка "Виготовлення сувенірів"   

 Обласна виставка-конкурс писанкарства «Українська Великодня писанка»:
 - Боброва Анна, вихованка гуртка "Виготовлення сувенірів", керівник Галина Боброва, техніка "Дряпанка" - І місце;
 - Іщенко Вероніка, вихованка гуртка "Образотворче мистецтво", керівник Наталія Скотаренко, техніка "Великодня композиція" - І місце;
 - вихованці гуртка "Виготовлення сувенірів" (ІІ група), керівник Ольга Кайгородцева, техніка "Великодня композиція" - І місце.

- Демяненко Діана, вихованка гуртка "Наукові дослідження в галузі географії", посіла ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів "Моя Україно!" за роботу "Ассоль" у номінації "Портрет (репортажний та студійний), керівник Веклич С.В.;
- Солодовник Вікторія, вихованка гуртка "Наукові дослідження в галузі географії", посіла І місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів "Моя Україно!" за роботу "Скульптор" у номінації "Репортажне фото", керівник Веклич С.В.
-Попукайло Оксана, вихованка гуртка "Юні екологи", посіла ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів "Моя Україно!", керівник Фатєєва С.О.
 Подякою Комунального закладу "Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості" за активну участь в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів "Моя Україно!" нагоpоджена Олешко Діана, вихованка гуртка "Юні екологи" за роботу "Осінні метаморфози" в номінації "Флора і фауна", керівник Лис О.А.
 Одним із важливих напрямів роботи є дослідницько-експериментальний. В цьому навчальному році в районному етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт взяли участь 6 гуртківців, 2 з яких стали переможцями районного етапу конкурсу-захисту. 

Учасники ІV Обласної учнівської науково-практичної конференції Харківського територіального відділення Малої академії наук України: Олешко Назар, гурток "Юні екологи", керівник Лис О.А. (секція "Екологія"); Вібла Анна, Рудай Любов, гурток "Історичне краєзнавство", керівник Устименко І.С. (секція "Історичне краєзнавство"); Демяненко Діана, гурток "Наукові дослідження в галузі географії", керівник Веклич С.В. (секція "Історичне краєзнавство"); Олешко Діана, Веклич Ростислав, гурток "Історичне краєзнавство",  керівник Четвертак С.М. (секція "Історичне краєзнавство").
Поряд з освітньою роботою у закладі здійснюється також і організаційно-масова: для гуртківців проводяться пізнавально-розважальні, спортивні програми, конкурси, акції, наприклад: вікторина «Знавці української мови» (06.11.19), захід до Дня памяті жертв голодоморів (21.11.19), змагання до Дня козацтва (12.10.19), змагання до Дня збройних сил України (04.12.19), вистава лялькового гуртка до Дня Святого Миколая (19.12.19), новорічний ранок для вихованців гуртків (26.12.19), виставка валентинок до Дня Святого Валентина (12.02.20) та ін. 

 Комунальний заклад «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької творчості» - осередок виховної роботи з учнями загальноосвітніх закладів Зачепилівської селищної ради та Зачепилівського району. Методистами закладу організовується проведення різноманітних районних конкурсів та змагань, районних етапів обласних і всеукраїнських конкурсів, забезпечується участь учнів та вихованців гуртків у обласних конкурсах, фестивалях, змаганнях. 

Всього за 2019/2020 навчальний рік КЗ «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької творчості» було проведено 11 виховних заходів для гуртківців, 19 районних масових заходів, організована участь учнів у  23 масових заходах обласного рівня, 1 – всеукраїнського, 1 – міжнародного рівня та 6 - заходах селища. В період карантину було організовано проведення дистанційних конкурсів районного рівня. Був проведений флешмоб «Моя вишиванка».

Вихованці закладу та педагогічні працівники беруть участь у заходах селища: День селища, День працівників освіти, відкриття ялинки, святковий концерт до Дня 8 Березня, концерти до професійних свят та ін.

  ЗБДЮТ здійснює педагогічне керівництво органами дитячого самоврядування закладів освіти району, організовує їх проектну діяльність. 25 жовтня на зборі лідерів Ліги старшокласників Зачепилівщини було заплановано роботу на навчальний рік, але підсумкове засідання не вдалося провести через карантин. Старшокласники спрямували свою роботу на втілення проектів «Допоможи герою АТО», «Ми не байдужі».  Голова ради Ліги старшокласників Зачепилівщини Китайгородська Інна брала участь у засіданні обласної ради старшокласників. 

В закладі здійснюється інформаційно-методична робота – проводяться семінари для керівників гуртків та керівників шкільних науково-дослідницьких секцій, засідання методичних об’єднань, індивідуальні консультації. Були проведені семінари для керівників гуртків: 16.10.19 «Самоосвітня діяльність, як ефективна умова розвитку творчого потенціалу, професійної компетентності педагога», 09.01.2020 - «Професійна компетентність керівника гуртка як одна з умов його успішної діяльності». 17.10.2019 проведено семінар для відповідальних за підготовку науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН, 11.03.2020 проведено семінар-нараду з відповідальними за підготовку роїв до І етапу Всеукраїнської військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Методист Коржевич С.Є. взяла участь у обласному семінарі методистів закладів позашкільної освіти Директор брала участь у нарадах директорів ЗЗСО, директорів закладів позашкільної освіти області, методичній раді відділу освіти, молоді та спорту. Методист Тума М.І. брав участь у вишколі з підготовки організації і проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 
        Керівниками гуртків Бобровою Г.О. і Скотаренко Н.М. проведені майстер-класи «Виготовлення ростових квітів», виготовлення панно з паперових квітів»(09.01.2020).

02.11.2019 керівник гуртка «Пішохідний туризм» провів майстер-класи з туристської підготовки для вихованців гуртка «Джура» Кегичівського БДЮТ.

У звітному періоді пройшли курсову перепідготовку 5 педагогічних працівників. Атестовано 6 працівників.

Впродовж  навчального  року  директором закладу здійснювався внутрішній контроль за різним  напрямками  діяльності  закладу.  У  2019/2020  навчальному  році для контролю  було  винесені   питання,  серед  яких:  «Стан  навчально-виховного  процесу  в  гуртках  різних  напрямків»,   методичного супроводу проведення конкурсів,  забезпечення охорони праці  та  безпеки  життєдіяльності  у  закладі,  стан  ведення  документації   керівників  гуртків, ефективність  та  результативність  роботи гуртків, дистанційна робота керівників гуртків, тощо. Переважаючими  видами  контролю  були  поточний,  оглядовий та тематичний. Результати контролю узагальнювались у  формі  інформацій  та  доводилися  до  відома  колективу  на  нарадах  при директорі,  педагогічних  радах. Протягом  2019/2020  навчального  року  директором було відвідано 15 занять, 4 масових заходи, 3 семінари.  За результатами перевірок з педагогами  проведені  консультації,  індивідуальні  співбесіди. 

       Робота ЗБДЮТ спрямована на дотримання норм безпеки життєдіяльності, охорони життя і здоров’я всіх учасників навчально-виховного процесу.

На виконання вимог ст. 18 Закону України «Про охорону праці» та Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України  від 18.04.2006 № 304(зі змінами) усі працівники ЗБДЮТ, відповідно до графіка, проходять навчання і перевірку знань з питань  охорони праці і безпеки життєдіяльності. 

Вчасно, згідно з вимогами та необхідністю, проводяться позапланові інструктажі з охорони праці; повторні інструктажі з охорони праці на робочому місці з працівниками проводяться не рідше, ніж один раз на півроку. Педагогічні працівники ЗБДЮТ брали участь у  спеціальному навчанні з пожежно-технічного мінімуму, перевірці знань з питань охорони праці. 

  Фінансування    по загальному фонду на 2019, 2020 роки проводилось  відповідно до плану бюджетних асигнувань та в межах затвердженого кошторису. За  кошти  селищної  ради  у  2020  році   працівникам  ЗБДЮТ    було  виділено  заробітної  плати  на  суму  1  млн.  951 тис.  069  грн.  разом із нарахуваннями. На комунальні послуги у звітний період кошти не витрачались через проведення реконструкції приміщення. Але заплановані на другу половину 2020 року. Закінчення реконструкції закладу заплановане на вересень 2020 року. 

За кошти селищної ради для забезпечення роботи гуртків було придбано колонку акустичну на суму 2000 грн і матеріали для роботи гуртків на суму 2700 грн. На  виконання  ст.  57  Закону  України  «Про  освіту»  всі  педагог ічні працівники,  які   відпрацювали  повний  навчальний  рік  отримають  до  відпустки матеріальну допомогу на оздоровлення в розмірі посадового окладу. 

 Велика проблема закладу – відсутність приміщення. Реконструкція приміщення, яке заплановане для ЗБДЮТ, тільки розпочата. Робота гуртків була організована в приміщенні Зачепилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів. 

Виходячи з вищевказаного, визначаю пріоритетні завдання закладу на 2020/2021 навчальний рік:

1. Забезпечення якісної позашкільної освіти відповідно до вимог суспільства, запитів вихованців та потреб держави.

2. Розвиток і зміцнення мережі закладу з урахуванням потреб вихованців, суспільних запитів і державних вимог.

3. Спрямування діяльності педагогів закладу  на підвищення якості заняття як основної форми освітнього процесу ЗБДЮТ.

    4. Посилення патріотичного виховання, збагачення духовного потенціалу вихованців закладу, відродження кращих надбань українського народу, його культурних і національних традицій.

5. Забезпечення якісної підготовки вихованців до участі у заходах від районного до міжнародного рівнів.

6. Покращення матеріально-технічного забезпечення закладу.

Директор ЗБДЮТ                                                                                  Л.Сало
