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2023/2024 навчальни рік
Оцінювання закладу за напрямом «Освітнє середовище»

У грудні 2020 року заклад розпочав свою роботу у новому приміщенні, яке було відкрите після реконструкції. Приміщення має 3 кімнати для занять гуртків, хореографічну залу, роздягальні, сучасно обладнані туалетні кімнати, костюмерну. Усі кабінети та зала використовуються в освітньому процесі закладу відповідно до типу та напряму позашкільної освіти. 

Заклад частково забезпечений технічними засобами: є музична аппаратура, яка використовується для проведення занять хореографічних та вокальних гуртків, масових заходів, мультимедійний проєктор, планшет. Хореографічна зала обладнана станками та дзеркалами, є мати і каремати для гімнастичних вправ. Для занять шахового гуртка є шахова дошка, шахи і шахові годинники, частина з яких потребує заміни через зношеність. Оснащення кабінетів методичними посібниками, навчальними матеріалаи та меблями вимагає покращення. За звітний період було придбано фліпчарт та олівці, клей, кольоровий папір та інші матеріали для занять гуртків. 

Навчальні приміщення закладу забезпечені доступом до мережі «Інтернет», що дає можливість використовувати електронні освітні платформи, медіаресурси, можливості мережі під час підготовки та проведення занять. Менше половини працівників закладу забезпечені гаджетами для роботи. 

Велике подвір’я містить зелені насадження, облаштовані квітники, є огорожа. Облаштування приміщень і території  закладу не створює загрози травмувань учасників освітнього процесу. 

У приміщенні забезпечено візуалізацію призначення кімнат, вказівники, відсутність захаращених коридорів, рекреацій.

 У закладі забезпечується дотримання санітарно-гігієнічних норм. Наявні антисептики, маски, урни для використаних масок, рідке мило, забезпечується режим провітрювання, вологого прибирання. Туалети забезпечені усім необхідним. Наявна інформація щодо дотримання в хореографічній залі правил техніки безпеки. Наявні вогнегасники перезаправлені. Необхідно вжити заходів для забезпечення  протипожежних норм:  облаштувати пожежний щит, придбати пожежний інвентар, обробити дерев’яні конструкції покрівлі засобами вогнезахисту. 

Регулярно проводяться навчання, інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій про що свідчать записи у відповідних журналах. У закладі відсутні випадки травматизму серед учасників освітнього процесу. Під час проведення занять, виховних заходів відповідної тематики формуються  навички здорового способу життя. У закладі реалізуються заходи із запобігання будь-яким формам насильства, булінгу (цькування) учасників освітнього процессу. Близько 80%  учасників освітнього процессу вважають освітнє середовище вільним від будь-яких форм насильства.

Приміщення закладу не має сходів та бар’єрів для пересування осіб із обмеженими можливостями. Діти з особливими освітніми потребами у закладі не навчаються.

Отже, освітнє середовище закладу на достатньому рівні.

Оцінювання управлінської діяльності керівника

Установчі документи закладу відповідають чинному законодавству, складені відповідно до його типу та напрямів позашкільної освіти. Заклад  діє на підставі власних установчих документів, які затверджені відповідно до законодавства.
У закладі функціонує внутрішня система забезпечення якості освіти, розроблено і оприлюднено положення про забезпечення якості освіти відповідно до законодавства. Відповідно до положення для проведення самооцінювання освітніх і управлінських процесів у закладі використовується інструментарій, наведений у методичних рекомендаціях, розроблених Державною службою якості освіти.  У ЗПО проводиться щорічне  самооцінювання освітньої діяльності (комплексне або за окремими освітніми напрямами), отримані результати враховуються при плануванні роботи.   Планування роботи закладу відповідає його статуту і особливостям. У протоколах педагогічної ради, нарад при директору, ради закладу відображено аналіз реалізації плану роботи закладу, його коригування.  Структура ЗПО, мережа гуртків, секцій, інших організаційних форм відповідають статуту закладу. Режим роботи закладу  та розклад занять повністю враховують вікові особливості здобувачів освіти. Наповнюваність груп та інших організаційних форм  відповідають встановленим нормативам. Кількість гуртків до 2022 року була стабільна (55 гуртків), але зменшилась до 23 у зв’язку із воєнним станом та відсутністю педагогічних працівників-сумісників. У закладі сформовані органи громадського самоврядування, але їх роботу потрібно активізувати та удосконалити.

Співпраця ЗБДЮТ з іншими закладами за звітний період була періодичною через воєнний стан у країні.
У закладі працює 11 основних педагогічних працівників. Сумісники у 2023/2024 році не працювали.  Усі працівники мають відповідну освіту: 7 – повну вищу педагогічну освіту та 4 базову вищу педагогічну або спеціальну освіту.

Керівництво закладу створює умови для підвищення кваліфікації та атестації педагогічних працівників. 2023/2024 навчального року підвищили кваліфікацію на курсах при КВНЗ «ХАНО» (60 годин) 5 основних працівників, 6 педагогічних працівники брали участь у методичному кластері, який проводився КВНЗ «ХАНО» та отримали сертифікати про 15 годин підвищення кваліфікації. 2  педагогічні працівники брали участь у семінарах та вебінарах всеукраїнського рівня, 6 працівників – обласного рівня. Атестацію 2023/2024 навчального року пройшли 4 працівники: директор, заступник директора, акомпаніатор та керівник гуртків. Атестація усіх працівників проводилась комісією ІІ рівня. За результатами атестації директору та заступнику директора встановлено відповідність займаній посаді, акомпаніатору та керівнику гуртків встановлено 11 тарифний розряд.  ЗБДЮТ має власний сайт та сторінку в соціальній мережі Facebook, де розміщується повна та актуальна інформацію про діяльність закладу.

Розроблене та затверджене Положення про академічну доброчесність учасників освітнього процесу Комунального закладу «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької творчості», усі педагогічні працівники та частина здобувачів освіти із ним ознайомлені. Керівництво ЗПО забезпечує реалізацію заходів щодо формування академічної доброчесності та протидії фактам її порушення. 
Таким чином, управлінська діяльність закладу здійснюється на достатньому рівні. 

Оцінювання роботи педагогічних працівників
Переважна більшість педагогічних працівників  веде ділову документацію (журнали обліку роботи гуртка), необхідну для реалізації освітнього процесу, відповідно до вимог законодавства.  Керівники гуртків ведуть журнали планування та обліку роботи гуртка відповідно до вимог:

· плани роботи гуртка складаються відповідно до програм, затверджених Міністерством освіти України;
        - обліковується зміст роботи гуртка та ведеться облік роботи гуртка;
· заносяться відомості про вихованців гуртка;

· записи ведуться пастою, але інколи допускаються виправлення;

· у розділі «Масова та суспільно корисна робота гуртка» записуються проведені або участь у масових заходах;

· у розділі «Список закінчених робіт гуртка» записуються роботи, виготовлені гуртківцями і які зберігаються у закладі або на виставках.

· окремі керівники гуртків заповнили деякі розділи не у повному обсязі.

Педагогічні працівники  забезпечують якість освітнього  процесу, який вимагає покращення. Під час занять гуртків педагоги розвивають здібності здобувачів освіти у сфері освіти, науки, культури, фізичної культури і спорту, технічної та іншої творчості, надають первинні професійні знання, вміння і навички, необхідні для їх соціалізації, подальшої самореалізації та професійної діяльності.
У закладі є педагогічні працівники, які використовують в освітньому процесі сучасні методики та технології, але частка таких працівників не велика.

Недоліком є те, що педагогічні працівники закладу не залучені до дослідницької діяльності.

Переважна більшість педагогічних працівників  не використовує сучасні освітні підходи, методики та технології. інформаційно-комунікаційні технології в освітньому та  не створює і не використовує власні освітні ресурси, відсутні публікації професійної тематики та не оприлюднені методичні розробки.

Освітній процес в переважній більшості здійснюється відповідно до освітньої програми, навчального плану, навчальних програм для гуртків. Навчальні програми гуртків розробленні та затверджені (схвалені) у порядку визначеним законодавством. 
Більшість педагогічних працівників ЗПО організовують інформаційно-методичну, організаційно-масову роботу, навчально-тренувальну та спортивну роботу. 

Більшість педагогічних працівників виконала план організаційно-масової роботи відповідно до напряму позашкільної освіти. 

Переважна більшість педагогічних працівників співпрацює з батьками здобувачів освіти.

У 2023/2024 навчальному році через воєнний стан тільки в окремих випадках педагогічні працівники співпрацювали з представниками закладів освіти, громадських організацій.

 Переважна більшість педагогічних працівників закладу забезпечує постійне підвищення своєї кваліфікації. У всіх педагогічних працівників закладу наявні документи про підвищення кваліфікації. Переважна більшість педагогічних працівників обирає різні форми і напрямки підвищення рівня своєї професійної майстерності. Керівник гуртків Ольга Кайгородцева взяла участь у конкурсі професійної майстерності «Джерело творчості» та посіла ІІ місце в обласному етапі.
Педагогічні працівники ЗБДЮТ мають відзнаки, нагороди, звання.
11 працівників закладу нагороджені грамотами відділу освіти, молоді та спорту, 5 – грамотами головного управління освіти Харківської обласної державної адміністрації, 1 – подякою Міністерства науки і освіти, 5 – подяками та грамотами Зачепилівської селищної ради.

Отже, робота педагогічних працівників вимагає покращення.
Оцінювання освітніх досягнень здобувачів освіти
У закладі не розроблені загальні критерії, правила та процедури оцінювання результатів навчання. 

 За 2023/2024 навчальний рік  489  вихованці взяли участь у акціях, флешмобах, змаганнях та інших заходах, організованих ЗБДЮТ (283 у 2022/2023 навчальному році), це 142% (82%) від загальної кількості вихованців гуртків. У 34 (21) заходах обласного рівня взяли участь 321 (204) вихованці, 93% (59%.) У 10 (12) фестивалях та конкурсах всеукраїнського та 6 (3) міжнародного рівнів взяли участь 29 (37) вихованців, 8 % (11%.) 

У закладі не має колективів, що мають почесні звання. 3 вихованці шахового гуртка мають спортивні розряди.

74 вихованців гуртків отримали різноманітні нагороди та відзнаки, що становить 21%.

Вихованці гуртків не отримують документів про позашкільну освіту. Ця проблема потребує вирішення в найближчі роки.
Таким чином, досягнення здобувачів освіти закладу вимагають покращення.
